



中办印发《中国共产党纪律检查机关监督执纪工作规则》

>>A08

## 对执纪违纪、执法违法者“零容忍”

# 省政府请你来出“金点子”

为 2019 年省政府工作报告献策 省两会后栏目将转为长期开放

>>A02



蔬菜“烤火”  
过冬 >>A03



▲1月5日,长沙市望城区靖港镇长沙蔬菜万亩片区的大棚内,由于加温等措施到位,蔬菜长势良好。

◀1月5日,雨敞坪千亩韭黄基地,工作人员正为大棚内的韭菜加温烤火。

记者 李成辉 摄

## 除夕火车票开始预订,返湘票紧俏

广铁1月上旬将继续为人手紧张的订票企业送票上门

>>A03

血管瘤让他曾面临截肢 两项高端技术“保腿”实现直立行走 >>A06

## “跳”走18年的小伙终于扔掉拐杖

新批准的“重磅”文件事关军队这部分人

## 军队文职人员休假时可“出境游”

经中央军委批准,中央军委办公厅日前印发《军队文职人员管理若干规定(试行)》,自2019年1月1日起施行。

《规定》明确了文职人员着常服、礼服、作训服的时机、场合和有关要求,同时,参照现役军人和公安、检察院、法院、铁路、税务等国家工作人员通行做法,明确文职人员敬礼参照军人礼节有关规定执行,着文职人员服装时,通常行举手礼,携带武器装备或者因伤病不便行举手礼时,可以行注目礼。

在休假探亲制度方面,《规定》明

确文职人员休假探亲,参照国家机关、事业单位工作人员有关规定执行,执行军委下达的重大战备训练或者非战争军事行动等专项任务累计时间超过6个月的,经军级以上单位批准,执行任务期间休息日、节假日未休息的天数可以计入本人当年应休假探亲天数。

在因私出境制度方面,参照国家机关和事业单位工作人员通行做法,统筹考虑文职人员身份属性和军队安全保密特殊要求,《规定》明确文职人员可以利用休假探亲时间出境旅

游,因私出境的文职人员应当向所在党组织提出书面申请,提交有关证明材料,填写《军队文职人员因私出境审查表》,逐级上报审批。文职人员因私出境无正当理由不按期归队的,从超期之日起停发工资和津贴补贴,并根据军队有关规定给予处分,其中连续超过15日的,视为自动离职,予以解聘或者辞退。

《规定》对文职人员公开发表言论、与境外人员交往、参加地方活动以及禁止行为也提出明确要求。

■据新华社

## 这个猪年有点“短”

1月6日,进入农历十二月,民间俗称“腊月”,腊八飘香,年味渐浓,农历己亥猪年的脚步也越来越近。天文专家表示,同即将过去的农历戊戌狗年一样,农历己亥猪年也是一个平年,共有354天。

天津市天文学会理事、天文教育专家赵之珩介绍说,农历戊戌狗年从2018年2月16日开始,到2019年2月4日结束,共354天。

即将到来的农历己亥猪年从2019年2月5日开始,到2020年1月24日结束,也刚好354天,天文专家特别提醒,在这之间出生的小孩都属猪。

农历己亥猪年之后的农历庚子鼠年因为有一个“闰四月”,这一年共有384天。

■据新华社



扫微信  
看E报

### 果汁“穿”上洋外套 然健环球涉嫌传销

>>E01/E02